



В Ростовской области офицеры навестили ветерана Великой Отечественной войны Владимира Емельяновича Митусова



Руководитель и сотрудники Ростовского следственного отдела на транспорте поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Владимира Емельяновича Митусова.

Владимир Емельянович призван на фронт восемнадцатилетним юношей, был контужен, принимал участие в битве на Курской дуге, бесстрашно уничтожая врага, будучи наводчиком артиллерийского орудия.

- Бои на Курской дуге самое страшное, что я когда-либо видел. При форсировании Днепра немецкая авиация висела над нашим плацдармом день и ночь, в темноте это выглядело как



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

фонарики, развешанные в воздухе. Без конца бомбежки, артиллерийский огонь. Ночи уже были холодные, мы в окопах, кое-где землянки, плащ – накидки промокали насквозь. Никаких костров жечь было нельзя - вспоминает ветеран.

Не понятно, что нам помогло выжить в этой войне. Но мы были уверены, что победим.

В завершение встречи Владимир Емельянович показал офицерам написанные им картины маслом, а его супруга – преподаватель с 70-ти летним стажем, с гордостью продемонстрировала вышитые бисером православные иконы.

Руководитель Ростовского следственного отдела на транспорте Виталий Чайкин, вручив подарки, поздравил ветерана и его супругу с наступающим Днем Победы, пожелав им здоровья и благополучия, а они, в свою очередь, выразили признательность сотрудникам СК России за постоянную заботу и внимание.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1566544>